All znam?

1. lzracunaj. Vpisi okrajsane rezultate.

2 3 3 4 5 5

;3= el -

3 2L T 9 3

it - st H =35

4 pat— 1315 = 3
9 2 10 4 12

2. Uporabi zakon o zamenjavi in zakon o zdruZevaniju.
Racunaj spretno in vpisi le rezultate.
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3. Janezova psica Taca mora jemati zdravilo. Koli¢ino zdravila doloci veterinar tako, da

psico stehta. Janez vzame psico v narocje in stopi na tehtnico. Skupaj tehtata 72% kg,

Janez sam pa SB-i- kg.

Koliko kg tehta psica?

Odg.: Psica tehta kg.

4. Mnozi. Rezultat naj bo okrajsan.
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